

# 《蜘蛛侠:英雄无归》五宿敌首度集结

11月17日,由索尼影业、漫威影业联合出品的漫威超级英雄巨制《蜘蛛侠:英雄无归》最新“命运之战”预告全球曝光,漫威多元宇宙序篇正式开启。人气超级英雄蜘蛛侠与奇异博士自《复仇者联盟4:终局之战》后再度联手,多元宇宙时空混战一触即发;影史首次蜘蛛侠五大宿敌跨时空集结,史无前例的时空危机即将上演。

《蜘蛛侠:英雄无归》由乔·沃茨执导,汤姆·赫兰德、赞达亚·科尔曼、本尼迪克特·康伯巴奇等主演,影片将于今年12月17日在北美正式上映。

## 蜘蛛侠奇异博士打响时空混战

此次发布的“命运之战”预告中,史无前例的多元宇宙危机正式拉开帷幕,蜘蛛侠遭遇追击,奇异



博士为魔法失败感到不安。重重危机中,彼得·帕克再次肩负拯救世界的使命,与奇异博士携手并肩,共同面对自不同时空的蜘蛛侠宿敌。然而,彼得·帕克最终能否恢复正常生活?多元宇宙危机该如何完美收场?

最令人兴奋的是,漫威两大超级英雄蜘蛛侠与奇异博士自《复仇者联盟4》

后的再次集结大银幕,联手呈现蜘蛛侠系列史上最宏大震撼的“终局之战”。

昔日并肩作战的伙伴再次团结一致对抗强大敌人引爆观众期待,蜘蛛侠得到奇异博士的魔法能力相助,融合高科技与魔法技能的全新战服炫酷亮相;奇异博士拜托三人组解决危机,前所未见的时空混战一触即发。

得·帕克内心挣扎;经典反派沙人、蜥蜴人、电光人集体变身狂暴来袭,蜘蛛侠身穿新战服以一敌三,激燃大战充满未知悬念。

值得一提的是,当年托比·马奎尔版本《蜘蛛侠2》中“章鱼博士”的扮演者阿尔弗雷德·莫里纳,时隔17年将在《蜘蛛侠:英雄无归》中再次担纲同样的角色,而曾在《超凡蜘蛛侠2》中饰演反派“电光人”的杰米·福克斯也再次回归饰演同一角色。

作为漫威多元宇宙的大银幕序篇,《蜘蛛侠:英雄无归》将首次在大银幕呈现多元宇宙大战。蜘蛛侠系列最宏大战斗场面高燃来袭:城市翻转的视觉奇观,毁天灭地的惊天爆炸,热血沸腾的过招动作,场面超燃视效震撼。此外,影片在剧情、画面、制作上全面升级,更强的反派阵容、更复杂的时空背景、更难预料的危险局面。

## 蜘蛛侠再面临艰难抉择

《蜘蛛侠:英雄无归》讲述了蜘蛛侠为了解决身份暴露危机,希望借助奇异博士操控时空的能力改写过去,但时空通道的打开又引发了从未预见的多元宇宙危机的故事。

预告中,蜘蛛侠既苦恼真实身份被暴露,也担忧现实世界被毁灭,内心再度面临艰难抉择;蜘蛛侠摘下面具,一句“都是我的错,我无法拯救所有人”更是引发观众好奇,到底是什么事情让他如此自责?危险关头,蜘蛛侠与米歇尔·琼斯深情一吻浪漫至极;而大战中米歇尔·琼斯从高空坠落命悬一线,蜘蛛侠纵身一跃救女友更是无比触动人心,熟悉的场景不仅致敬了《蜘蛛侠》系列经典桥段,也引发了观众满满的情怀感动。

(据《北京青年报》)

## ◎搜娱

### 《暗杀风暴》定档12月 古天乐张智霖等破“悬案”



11月15日,由邱礼涛执导,古天乐、张智霖、吴镇宇领衔主演的《暗杀风暴》宣布将于今年12月10日上映,随之发布预告和定档海报。短短1分钟的预告,信息量巨大,神秘杀手通过“死亡通知单”预告杀人,并且凶案接连应验。这一杀人手法也曾在十年前出现过,是未曾破案的“悬案”。不仅

如此,杀手还向警方发起挑衅,警匪大战一触即发。

《暗杀风暴》讲述了轰动全城的连环杀人案接连发生,凡是收到“死亡通知单”的人,都将按预告日期,被神秘杀手残忍杀害。为尽快破案,爆炸案目击者黄少平(古天乐饰),警察罗飞(张智霖饰),专案组韩灏(吴镇宇饰)一起入

局。真相不断在反转,惊人的秘密逐渐浮出水面……面对多起杀人案错综复杂的线索,张智霖饰演的警察罗飞抽丝剥茧冷静分析,一句“事情没有那么简单”,吊足观众胃口。作为“大湾区智商担当”,张智霖在片中将如何展开高智商推理,从扑朔迷离的重重谜案中寻觅真相的踪迹,让人好奇不已。吴镇宇则一改往日的反派形象,出演专案组警察韩灏,与张智霖联手全力追踪神秘杀手。同时,预告里出现的胡杏儿、周秀娜、吕良伟、任达华等熟悉的港片面孔,也让人好奇他们在本片里的角色和剧情。

《暗杀风暴》根据周浩晖原著小说《死亡通知单:暗黑者》改编,从2008年至今,该系列小说的销量长期居国内侦探推理小说排行榜前列。预告中的爆炸枪击与暗流涌动的紧张气氛,处处体现出浓烈的“邱礼涛风格”,更加令人好奇当热门悬疑推理IP遇上“犯罪片金字招牌”的邱礼涛导演,将会给观众带来怎样的推理盛宴。(据《北京青年报》)

### 《女心理师》: 杨紫演心理师也治愈自己



电视剧《女心理师》日前正式定档,将于23日在优酷播出。该剧聚焦“心灵疗愈”,以多元个案触摸当代人心心理围城。剧中,时隔11年再度合作的杨紫和井柏然将开启治愈之旅。

小说《女心理师》是作家毕淑敏取得了北师大心理学硕士学位,以临床心理师为视角而创作的。电视剧《女心理师》据此改编,通过展现心理师为不同来访者们进行心理咨询的过程,运用贴近生活的社会议题,敲响大众关注心理健康的警钟。正如片中所说的那样“万物皆有裂痕,那是光照进来的地方”,心理咨询的

过程也可谓是来访者们一段“寻光”的旅途。

《女心理师》女主角贺顿由杨紫饰演。贺顿小时候受到过挫折,童年阴影让她没法处理亲密关系,但男主钱开逸的心里有阳光,他把贺顿拉上来,两个人在互相支撑。杨紫透露,《女心理师》不仅表现贺顿作为心理师在职场上专业的一面,同时也在这个角色上设置了心理方面的问题,需要她本人去寻找解答和自我治愈。随着一个个心理咨询案子的解开,也抽丝剥茧地揭开了贺顿的心理隐忧,正视问题,才能挥手告别过去,“贺顿像太阳一样,治愈别人的

同时也治愈了自己。”

“从前性子倔,别人说了什么,其实我心里也清楚但是不肯承认。现在会正视自身的问题。”杨紫还表示,身边或多或少也有一些出现过心理问题、不够阳光的朋友,拍完《女心理师》,现在更加能理解他们的感受了,“我现在更容易理解别人,我觉得他们其实是受害者,看似冷漠的外表,是他们保护自己的方式。慢慢长大才知道,人应该学会理解和包容。其实对于那些在黑暗中行走的人,自己拉自己一把,或者别人拉自己一把,就上岸了。”(据《新快报》)